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Μητρόπολη Σάμου: Η Μονή Παναγίας Βροντιανής 
σώθηκε από θαύμα
/ Ιερές Μονές
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Ως εκ θαύματος σώθηκε η Ιερά Μονή Παναγίας Βροντιανής 
ύστερα από την πυρκαγιά που ξέσπασε  στην Κοινότητα 
Βουρλιωτών αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη 
Σάμου.

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε χθες η Μητρόπολη σημειώνει ότι Ιερά Μονή είχε 
καταστραφεί ολοσχερώς εκτός του Καθολικού της από την μεγάλη πυρκαγιά τον 
Ιούλιο του 2000 και αποκαταστάθηκε στη προτέρα της μορφή με την βοήθεια όλων.

Αναλυτικά αναφέρει:

“Μέ πόνο ψυχής γιά μιά ἀκόμη φορά γίναμε μάρτυρες τῆς πυρκαγιάς στή περιοχή 
Βουρλιωτῶν, ὁ Σεβασμιώτατος ἀπό τίς πρῶτες ὦρες τῆς πυρκαγιάς βρέθηκε 
στούς Βουρλιῶτες, στή συνέχεια ἐπισκέφθηκε τήν Ἱ. Μ. Παναγίας Βροντᾶ (1566) 
καί διαπίστωσε ὃτι ἡ φωτιά ἒφθασε μέχρι τήν μάνδρα τῆς Μονῆς ἀλλά μέ τήν 
Χάρη καί τήν Σκέπη τῆς Παναγίας μας ἡ Ἱ. Μονή δέν ὑπέστει οὐδεμία βλάβη. 
Ἐσώθη γιά μιά ἀκόμη φορά. Νά σημειώσουμε ὃτι ἡ Ἱ. Μονή εἶχε καταστραφεῖ 
ὁλοσχερῶς ἐκτός τοῦ Καθολικοῦ της τόν Ἰούλιο ἀπό τήν μεγάλη πυρκαγιά τοῦ 
2000 καί ἀποκαταστάθηκε στή προτέρα της μορφή μέ τήν βοήθεια ὂλων. 
Δυστυχώς ἡ πυρκαγιά συνεχίζει νά καίει μεγάλη δασική ἒκταση παρά τίς 
προσπάθειες τῆς Πυροσβεστικῆς Ὑπηρεσίας, τῶν Ἐθελοντῶν καί τῶν Ἀρχῶν τοῦ 
νησιοῦ μας. Ὃλοι μας εὐρισκόμεθα σέ αἰσιόδοξη ἐγρηγόρση, προσευχόμενοι στή 
Παναγία Μητέρα μας ζητώντας τήν Βοήθεια καί τήν Σκέπη της”.
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Η μείωση της έντασης των ανέμων βοήθησε τη νύχτα τους 
πυροσβέστες

Στο μέτωπο της πυρκαγιάς σύμφωνα με το samsnews.gr η μείωση της έντασης 
των ανέμων βοήθησε τη νύχτα τους πυροσβεστες να περιορίσουν τα μέτωπα. 
Ενεργό παραμένει ένα μέτωπο της μεγάλης πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε το πρωί 
της Τρίτης στη κοινότητα Βουρλιώτες, στη Σάμο, με τους πυροσβέστες, τους 
εθελοντές και με το στρατό με μηχανήματα έργου να δίνουν μάχη στο πεδίο 
καθώς στόχος τους είναι η οριοθέτηση της πυρκαγιάς.

Για δεύτερη ημέρα επιχειρούν 49 πυροσβέστες με 3 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 
12 οχήματα, 3 Α/Φ και 1 Ε/Π για εναέριο συντονισμό, ενώ κατά την διάρκεια της 
νύχτας έφτασαν ακτοπλοϊκώς από Πειραιά 14 πυροσβέστες με 7 επιπλέον οχήματα 
για ενίσχυση καθώς και 6 εθελοντές με 2 οχήματα από τον Σύλλογο Εθελοντών 
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Πυροσβεστών Αγίου Κηρύκου.

Συνδρομή παρέχουν πάνω απο 40 εθελοντές πυροσβέστες, μηχανήματα έργου και 
υδροφόρες ΟΤΑ.

Δύο εθελοντές πυροσβέστες έχουν τραυματιστεί ευτυχώς ελαφρά. Ο ένας 
τραυματίστηκε στο μάτι και ο άλλος αντιμετωπίζει αναπνευστικά προβλήματα. 
Και στους δυο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το ΕΚΑΒ.
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